

一年一度的淘宝造物节今天拉开帷幕

人造肉、茅台冰淇淋, 你要不要尝尝

本报记者 朱银玲 马焱

一年一度的淘宝造物节又来了。每年都让年轻人high翻天的造物节,今年有啥新花样?

今年的造物节不仅扩大了规模,也拉长了展期,从9月12日持续至9月25日,整整14天。且首次启用“双会场”模式,主会场在打铁关杭州锅炉厂旧址,分为科技、国风、潮流、设计、美食以及创造力广场六大区域。分会场在西湖边,设有断桥时装秀、孤山非遗特展(持续7天)。

据了解,今年有400多家淘宝神店参与,将展出1000多件创意商品,逛上一天是可以“逛断腿”的。到底有些啥?记者替你提前探营。



“外骨骼机甲”让你力气倍增 仿生鱼帮你水中摄影

淘宝造物节从来不缺黑科技。如果告诉你,借助一样工具,你能抬起一辆SUV,你信吗?在造物节现场,记者就看到了这样一幕:一个人穿上“外骨骼机甲”后,就能轻松抬起一辆1.4吨重的SUV。而这个能让人力气倍增的“外骨骼机甲”,可以运用到物流、快递等更多更为实用的场景中去。就在前几天,杭州大学生开学军训时,“外骨骼机甲”还“溜”出去露了一手,帮大学生们抬水。

“外骨骼机甲”展位对面,一只巨大的玻璃鱼缸吸引了很多人驻足。鱼缸里有一位在水中自由穿梭的小姐姐,以及一条“鲨鱼”。这是条仿生鲨鱼,外形和真鲨鱼挺像,能自如游动,它最大的卖点就是自带摄像头。在鲨鱼旁边还游动着几条可爱的小鱼,同样是仿生鱼。喜欢潜水的小伙伴带上一条这样的仿生鱼,水中的潇洒身影能轻松捕捉。

在科大讯飞展台,记者看到了一个“五洲电话亭”。随手拿起一个“话筒”,录入自己想说的话,就能一键转换成你想要的语言,甚至可以将四川话翻译成各国语言,即使不懂外



语也能与来自五大洲的朋友聊天。工作人员告诉记者,这样一个AI语音转换器,可以翻译50多种语言,覆盖200多个国家。

人造肉、茅台冰淇淋 各种创意美食乐坏吃货

今年造物节,小伙伴们终于可以实现“逛吃逛吃”的愿望了。

前几天,因为个头太大“瞒不住”而被网友发现的火箭餐厅,就是淘宝和饿了么联手专业机构,用长征二号F火箭遗留残骸回收修复、特殊处理,确保安全后搭建而成。在这个火箭餐厅里,记者发现,饿了么引进了必胜客、麦当劳、新白鹿几家餐饮机构,单品挺丰富,价格也跟外面一样。

本届造物节还有专门的美食区,据了解,共汇聚了来自全国各地的45家创意美食。比如“OmniPork新猪肉”的人造肉内地首秀就将在造物节上呈现。人造肉独有的纯素蛋白质配方主要来自豌豆、非基改大豆、冬菇和米,能把植物蛋白质变成完全蛋白质,另加入甜菜模仿鲜肉的色泽。每100克人造肉中仅1.5克饱和脂肪,不含任何胆固醇。记者现场



试吃了一下,口感不错。

此外,还有长沙文和友的蒜蓉龙虾冰淇淋、重庆珮姐火锅的火锅味棒棒糖、茅台酒调制的茅台冰淇淋、榴莲螺蛳粉、机器人给你做的红烧肉等一系列跨界创意美食。

明星绝版战靴汇聚 球鞋爆改师可为你量身定制

“95后”已成为淘宝时尚消费主力军。在淘宝,通过大数据挖掘产生的消费者洞察,能帮助商家预判流行趋势,找到商品消费的目标人群。在造物节的潮流区,记者发现,和运动鞋有关的林林总总可以算是潮流区的重中之重了。你可以在GOOD SNEAKER里找到自己心仪已久的限量版球鞋;也可以把你真爱的鞋子拿到SupBro来做一次专业护理;还可以在Duh!买一双用积木搭成的耐克运动鞋,好玩又好看;还有专做乔丹、贝克汉姆、齐达内等明星的绝版战靴收藏的尚季,带来了众多罕见的珍品;据说,还有中国最顶尖的球鞋爆改师为你量身定制球鞋。

此外,重涂、乐高、盲盒等时下最潮流的元素将在此汇集。

金茂首开 | 国樾 YUE MANSION

大境人生 尽藏武林

建筑商积 约148m² 武林大四房 开盘在即

牛车水公馆: 杭州市拱墅区科园路188号(文澜小学对面)

☎ 2803 5999

